

展现新作为 传播正能量

我市开展第52个世界邮政日宣传活动



我市快递企业负责人在倡议横幅上签名 本报记者 马依钗 摄

本报讯(记者 马依钗)10月9日是第52个世界邮政日,市邮政分公司联合市邮政管理局、市快递协会围绕“创新驱动复苏”主题,多途径开展宣传庆祝活动,展现行业新作为,传播行业正能量。

随着电商行业快速发展,城市快递网络四通八达,乡村快递也可下乡入户,邮政行业在助推地方经济发展中发挥着强有力作用。市邮政分公司副总经理田华豪向记者介绍,近年来,信阳邮政积极践行绿色

发展理念,主动服务乡村振兴战略,特别是在今年疫情和汛情的双重考验中,展现了邮政担当,接下来在信阳经济社会发展的新征程中,要持续当好主力军、创造新业绩。

围绕庆祝第52个世界邮政日,我市各县区邮政企业也开展了丰富多彩的主题宣传活动,通过在网点播放宣传片、设置世界邮政日宣传展架、展板,展示在绿色邮政和服务乡村振兴中取得的成绩,充分展现邮政企业的新服务、

新形象、新作为。

“关心关爱快递小哥,营造良好行业氛围。”当日上午,在市邮政分公司羊山揽投部,全市10余家快递品牌企业负责人在横幅上签名。市邮政管理局行业管理科负责人王慧向记者介绍,近年来,我市邮政快递业高速发展,为社会经济发展作出了积极贡献,在世界邮政日开展宣传庆祝活动,重在向市民倡议,与同行共勉,以持续营造良好的行业发展氛围,带动我市经济社会高效发展。

为生命护航

平桥交警紧急护送危重病人就医

本报讯(记者 杨长喜)记者昨日从平桥勤务大队获悉,在今年的国庆保畅通勤中,该队洋河中队民警紧急护送一名危重病人就医,使患者在第一时间得到有效治疗。

事情发生在10月2日10时45分左右。当时,洋河中队中队长周海和队员们正在执勤。他们接到了队里的通知:一辆蓝色本田车上急需帮助,车牌号为豫SN****。该车运送着一位急性脑梗病人,当时正行驶在沪陕高速上,大概10分钟左右从信阳新区站下高速,目的地是信阳市中心医院,希望交警能给予帮助。得知这一情况后,周海立即

部署,用电台呼叫羊山中队,并联系浉河勤务大队在该车经过路口时进行疏导,确保车辆安全快速通过,并安排民警宋民涛带领辅警何明辉、刘健,驾驶警车在沪陕高速口等待。11时许,车辆下高速,警车在前面开道,一路拉响警笛,正逢国庆假期,路面车辆较多,但在这样的情况下,16公里的路程仅用时11分钟就到达。

到达医院后,交警帮助病人家属和急诊科医护人员将病人送进急诊室进行抢救后,又继续投入到执勤工作中,目前患者正在医院接受进一步治疗。

听信偏方捉蟾蜍 触犯法律悔已晚

本报讯(瓮强)日前,在息县包信镇大李庄村杨庄组,两位村民一个晚上捕捉了141只癞蛤蟆,说是要做药治病,却不曾想触犯了法律。

9月27日22时许,息县公安局包信派出所民警在辖区大李庄村巡逻时,发现有人正在池塘边捕捉癞蛤蟆。民警在现场发现,两位村民的两个桶里已经装了有100余只癞蛤蟆。随即,包信派出所民警将此案移送森林公安警察大队办理。

经调查,犯罪嫌疑人韩某玉、韩某强是安徽临泉人,两人系父子关系。韩某玉得了风湿,因听信土偏方说癞蛤蟆熬水敷在腿上能治疗风湿,于是带着儿子韩某强来到息县包信镇大李庄村逮癞蛤蟆准备给自己治病,没想到被抓了个正着。

经过民警普法教育,犯罪嫌疑人韩某玉、韩某强最终认识到捕捉癞蛤蟆的行为不仅违法,而且会对生态环境造成巨大破坏。韩某玉对自己的行

为悔恨不已:“有病应该接受正规治疗,不该乱听信土偏方,不仅害了自己,更是害了儿子跟着一起违法犯罪。”

当日,民警将韩某玉、韩某强捕捉的141只癞蛤蟆放归大自然。

癞蛤蟆学名蟾蜍,体表有许多疙瘩,内有毒腺。从它身上提取的蟾酥以及蟾衣是比较紧缺的药材。蟾蜍入药必须在医生的指导下进行,因为蟾蜍本身具有毒性,一旦操作不当,就可能带来难以预料的后果。另外,蟾蜍虽然没有被列入国家野生动物保护名录,但被列入国家三有动物名录(“三有动物”指的是有益的、有重要经济价值、有科学研究价值的陆生野生动物),同样受法律保护。我国相关法律规定,抓捕野生动物20只以上,应予立案;抓捕50只以上就属于重大刑事案件。

目前,韩某强、韩某玉父子二人因涉嫌非法狩猎犯罪,被依法采取强制措施,该案正在进一步办理中。



太阳短暂露脸 秋雨并未远离

本周气温有所回升,市民可外出赏秋景

本报讯(记者 张方志)气温从36℃降到16℃需要多久?答:一夜!

冷雨淅沥,寒风阵阵。这就是过去一周信阳天气的真实写照,似乎已经奔赴在通往冬天的路上。虽然6天之前还是烈日当空,但我们盼望太阳公公再次露脸已经很长时间了。忍一下吧,好天气马上就到。

国庆节之前,我市天气一直持续高温,就有市民担忧后期会一夜入深秋,甚至入冬。结果真说准了,4日夜晚,我市天气突变,气温遭遇滑铁卢,从白天的最高气温36℃直线

下降到16℃,广大市民短袖还没来得及脱下,棉服就已经加持在身。

雨一直下,虽然不大,但“侮辱性极强”,一直死死压着气温。鉴于气温持续走低,我市街头已经不乏穿着羽绒服的市民,让人仿佛嗅到了冬天的气息。

天高气爽的金秋我们还没享受到,难道冬天就这样穿越而来?别担心,太阳即将亮相驱走寒冷。

据市气象局预测,毛毛秋雨将止于明天。届时,我市天气迎来晴朗,气温也将正常回升,

最高气温24℃左右,舒爽好天气会一直持续到本周四前后,这期间,我们不妨抽空去感受一下信阳的秋之美丽。

不过,秋雨并未远离。据市气象局预测,本周五开始,我市将再次迎来冷空气。受阴雨影响,最高气温再次下降到“1”字头,湿冷的感觉又来了。

俗话说“春捂秋冻”。意思是春天不要过早甩掉棉服,捂一捂,秋天不要过早穿上棉服,冻一冻。但是面对如此大的降温幅度,还是要谨慎为好,根据气温随时加减衣服才是最合理的。